
 
Karlstads Orkidéklubb 
 

Protokoll vid styrelsemöte  
 
Datum:  2024-01-31 
Plats: Restaurang Vedugnen, Karlstad 
Närvarande:  Per-Arne Viebke, ordförande. Bengt-Åke Johansson, ledamot. Andreas Mithander, ledamot. 

Marianne Helmersson Viebke, suppleant. Maria Eriksson, kassör. Lena Wanke, ledamot 
 

§ 1 Ordföranden förklarade mötet öppnat. 

§ 2 Dagordningen godkändes. 

• Innehåll medlemsmöte 14 feb. 

• Årsmöte 20 mars 

• Möte 22 maj 

• Höstens möten 

• Övrigt Prenumerationer 

§ 3 Lena Wanke och Marianne Helmersson Viebke utsågs till justeringspersoner. 

§ 4 Innehåll medlemsmöte 14 feb. 18:30. Vårt Hus.  
Öppet rekryteringsmöte var den ursprungliga tanken. Styrelsen har överraskande fått en faktura från Vårt 
Hus på 500 kr för att klubben åt julbord i samband med att klubben firade 20-årsjubilem. Eftersom vi nu är 
osäkra på vilka övriga aktiviteter Vårt Hus vill ha extra betalning för, blir det inget rekryteringsmöte. Ordfö-
rande kollar upp vad som gäller för klubbens medlemsmöten på Vårt Hus. 
Istället får mötet handla om nybörjarorkidéer (vad det nu kan vara) och vad du kan göra om dina plantor 
inte trivs. Något om Cattleya labiata, som växer sig stor hemma hos Andreas. 

§ 5 Medlemsmöte 20 mars. 18:30. Vårt Hus.  
Årsmöte. Information om deltagande i orkidéimport. Vill du delta i en resa till Hans Christiansen en helg i 
maj? På grund av den stränga vintern kan det bli svårt att samla in odlingsmaterial från naturen, därför blir 
det ingen omplantering som var ursprungligen var tänkt. Istället blir det en presentation om ett urval av 
naturarter inom släktet Phalaenopsis. 

§ 6 En helg i maj. Resa med tåg och buss till Orchidégartneriet, Hans Christiansen, Fredensborg, Danmark. 
Ordf. kontaktar Hans och överenskommer om lämplig helg.  
Leverans av eventuell orkidéimport sker också under senare del av maj, då frostnätter inte längre förekom-
mer. Datum för uppackning och avhämtning av importerade plantor meddelas till deltagare när orkidéerna 
levererats. 

§ 7  Höstens möten. Ajournerades till nästa styrelsemöte 

§ 8  Övrigt. Ska klubben återuppta prenumerationer av orkidétidskrifter? Nej, inte så länge som klubben saknar 
eget låsbart skåp i anslutning till möteslokalen. Ordf. påtog sig att undersöka möjligheten för digitala prenu-
merationer. 

§ 9 Styrelsemötet avslutades. PA avslutade mötet och tackade alla som deltog. 

 

Vid protokollet 
 
     
 Per-Arne Viebke 
 
 Justeras:  
 
       
 Lena Wanke, ledamot  Marianne Helmersson Viebke, suppleant 

https://orchidegartneriet.dk/

